

NATIONS UNIES
CONSEIL
DE SECURITE



Distr.
GENERALE

S/5658/Corr.1
5 mai 1964

FRANCAIS

ORIGINAL : ANGLAIS

Marques
dans les
documents
officiels

RAPPORT DU SECRETAIRE GENERAL EN APPLICATION DE LA
RESOLUTION ADOPTEE PAR LE CONSEIL DE SECURITE A SA
1078ème SEANCE, LE 4 DECEMBRE 1963 (S/5471)

Rectificatif

- Par. 29 : Faire des deux dernières phrases ("Le 11 avril 1964 ... à neuf ans") une note de bas de page.
- Par. 54 : [Cette rectification n'intéresse pas le texte français.]
- Par. 56 : [Cette rectification n'intéresse pas le texte français.]
- Par. 58 : A la quatrième ligne, remplacer "pourront" par "pourraient".
- Par. 60 : [Cette rectification n'intéresse pas le texte français.]
- Par. 67 : A la fin de la première phrase, ajouter les mots "dans le cadre d'un nouveau plan de développement".
- Par. 67 : Dans la dernière phrase, supprimer les parenthèses.
- Par. 70 : Au début de la première phrase, remplacer les mots "Il convient tout d'abord" par les mots "Dans cette évolution, il convient en outre".
- Par. 74 : Remplacer la sixième ligne par les mots "... d'enfants, sur la base du mérite, de façon que".
- Par. 75 : Remanier comme suit le début de la première phrase :
"Les enfants non blancs ont toujours souffert d'un enseignement inférieur, et leur situation a empiré sous le régime d'éducation des Bantous, qui impose la ségrégation dans l'enseignement, le système scolaire du pays ne comptant maintenant pas moins de ..."
- Par. 76 : A la cinquième ligne de l'alinéa b), remplacer le mot "africain" par les mots "des non-Blancs".
- Par. 76 : A la quatrième ligne de l'alinéa f), remplacer "recommandons" par "suggérons".
- Par. 78 : Dans la première phrase, après le mot "examiner", ajouter les mots "dans le domaine des réformes économiques et sociales".

- Par. 85 : Dans la dernière phrase, lire : "entrepris par des gouvernements scandinaves...".
- Par. 89 : Remanier comme suit le début de la deuxième phrase : "De nombreux pays, en particulier les pays africains, épousent...".
- Par. 91 : Dans la dernière phrase, remplacer les mots "sont peut-être faibles" par les mots "ont été limités".
- Par. 130
et 131 : [Ces rectifications n'intéressent pas le texte français.]